

A falugyűlés témája:

A Volmix Kft. ez év februárjában kérelemmel fordult a Képviselő testülethez, hogy a Kossuth utca 47-48. szám alatti ingatlanok végében lévő kertés mezőgazdasági övezet területi besorolású 202-208 helyrajzi számú telkeken a mezőgazdasági tevékenységükhöz szükséges terménytárolót és szárítót az alábbi vázrajz szerinti elhelyezésben felépíthessék. Az érvényben lévő beépítési és területfelhasználási szabályozás értelmében ez csak az érintett terület átsorolásával valósulhat meg. Az illetékes szakhatóságok az átminősítéshez hozzájárultak. A Rendezési terv módosítás folyamatának fontos része a lakossági vélemények meghallgatása.

A Képviselő testület ez után hozza meg a végleges döntését a módosításról.

Ö n k o r m á n y z a t i H í r e k

Beruházások:

Célegyenesbe érkezett a járdaépítés! A munkások a hideg ellenére is gyorsan és szépen dolgoztak. Amennyire az idő engedi, rendezzük a terepet az új járdák mellett.

Jövőre a Kossuth utca két régi járdájának az újjáépítésével folytatódik a munka és már csak a Petőfi utca bolt felőli oldalának a Hegyalja utcától a falu végéig tartó szakasza marad. Ennek kivitelezése lesz a legnehezebb a hely szűke és a forgalom miatt. További nehézség számunkra, hogy a Petőfi utca területe nem az Önkormányzat tulajdona, de rendbetétele ránk marad.

Drukkolunk az ácsoknak, akik karácsonyra szeretnék befejezni a tájház tetejét! Nagyon veszélyes, - az úgynevezett könnyező házigomba – fertőzte meg a födémét, amit csak cserével lehet orvosolni. A födémgerendák falba nyúló végei elkorhadtak. A tető elkészülte után az aljzat felújítása következik, amit közmunka program keretében végzünk el.

Az év végi számvetést a Hírmondó januári számában olvashatnak.

Közmunka program összefoglaló:

A már szállóigévé vált kifejezés szerint a közmunkások a polgármester „településfejlesztési munkatársai”. Úgy is tekintünk erre a csapatra, mint akik a falu fejlesztésének nélkülözhetetlen szereplői. Az év során megvalósult beruházásaink közül a legbüszkébbek azokra vagyunk, amiket az ő munkájukkal sikerült megvalósítani. Sokat dolgoztak a foci pályán is, de három munka emelkedik ki igazán az éves munkákból:

A régi ÖNO, családi napközi épületének belső felújításra idén került sor. Rosenberger György vezetésével a teljes burkolat csere valósult meg. Közben Staud János a vízvezeték hálózatot cserélte és a festéshez a fűtőtesteket szerelte le és vissza.

Sokat szépült a temető: csak a bejárat melletti kerítés cseréjét végezte külső vállalkozó, de a további fejlesztésekben minden dolgozónk részt vett. A belső utat Rosenberger György vezetésével a „településfejlesztési munkatársak”, Pócs Géza, Drexler Arnold végezték. A sírok közötti kis járdákat Vajda István és Téli Tamás rakták. Ők telepítették a levendulákat is és a régi parcella újra füvesítésén is ők dolgoznak.

A harmadik nagy munka a főút melletti terület kaszálása volt, amit Nagy János és Horti Tamás végzett egész szezomban. Ma már alig emlékszünk, hogy mekkora dzsungel volt a Palot híd előtti szakaszon. Ezért a munkáért nagyon sok köszönetet kapott a falu az erre autózóktól, sőt még a buszsofőröktől is. Az említett nagy munkák mellett továbbra is gondozottak voltak a parkjaink, a virágaink. Ezen a legtöbbet Gábor Sándorné és unokája, Janik Adrienn dogozott.

Jövőre is hasonlóan értékes munkát fogunk elvégezni a közmunka program keretében.

De tudják-e, ki festette a legszebb tulipános ládákat? –Hát a kis Munkácsy Mihály, mikor asztalosinas korában fölébredt benne szunnyadó nagy tehetség szelleme; mikor a magyar nemzeti génusz csókot nyomott nagyratörő lelkére: akkor engem pingált le legelsőbben. Az a kis művész tulipánokat festett először, a ki későbbben az: Árpád honfoglalása, Krisztus Pilátus előtt és számtalan más örökbecsű képnek halhatatlan emlékü s világhírű mestere lett!

De mikor a nemzet politikai életének látóhatára beborult, és feje fölött vésteljes felhők kezdtek gomolyogni; mikor „végtelen szenvedés és nyomor” zudult rá, hogy ezeréves alkotmányát romba döntse: akkor én lettem a nemzet kezében az a varázserejű fegyver, mellyel a ráért csapásokat visszaverhette! Mindnyájan tudjuk, hogy Magyarország főrangú hölgyeinek hazájuk miatt aggódó lelkében fogamzott meg az a magasztos eszme, hogy a szorongatott haza föltszabadítását nem öldöklő fegyverekkel és vérontással lehet és kell kivívni, hanem egy igénytelennek látszó jelvénnel, mely az embereket a hazaszeretben egymáshoz közelebb hozza. E varázserejű jelszó: „Tüzzünk föl egy vörös tulipánt” villámgyorsan terjedt el az egész hazában; gyökereivel behatolt az emberek millióinak szívébe. Nem volt szükség sok rábeszélésre; mindenütt megértették azt, hogy a Tulipán-kertben most virít a piros tulipán, melyből minden jó hazafinak szakítani nemcsak szabad, de szent kötelessége, hogy e jelvény viselése összeforrassa az emberek millióit és a hazaszeretet lángja lobogjon minden igaz honfi szívében!

Igy lettem én a magyar nemzet előtt: az egyenlőség, testvériség és hazaszeretet szimbóluma!

*Cereáliák: gabonafélék

**1 Korona=kb. 1200Ft

Karácsonyvárás 2016.

December 22-én, csütörtök délután öt órakor a vámosmikolai betlehemesek klasszikus előadásával kezdődik a karácsonyváró közös esténk. Várjuk a falu apraját-nagyját a Művelődési házba, hogy mielőtt családokban ünnepelnék a karácsonyt, a faluközösségre, egymásra is jusson egy kellemes esténk. Tiszteltjük meg egymást a megjelenésünkkel, múlassuk az időt az immár hagyományosnak számító börszönyi lepénnyel és forralt borral.

